

COLDAMARIS nosní a ústní sprej sterilní

Co je COLDAMARIS nosní a ústní sprej?

COLDAMARIS nosní a ústní sprej slouží ke zvlhčení nosní a hltanové sliznice a také k podpůrné terapii rýmy a alergií.

COLDAMARIS nosní a ústní sprej je sterilní a neobsahuje **žádný konzervační prostředek**.

Co je obsaženo v COLDAMARIS nosním a ústním spreji?

COLDAMARIS nosní a ústní sprej obsahuje standardní mořskou sůl, skládající se z iontů sodíku, draslíku, vápníku, hořčíku, chloridu, sulfátu, bromidu, jodidu, hydrogenuhličitanu a také tzv. zvlhčovačla (tyloxapol) v izotonickém sterilním roztoku.

Jaké vlastnosti má COLDAMARIS nosní a ústní sprej?

COLDAMARIS nosní a ústní sprej zvlhčuje sliznici nosu a hltanu a udržuje ji vlhkou. COLDAMARIS podporuje přirozené funkce nosní sliznice, zejména při rýmě, způsobené např. nachlazením nebo alergiemi.

Suchá a podrážděná nosní/hltanová sliznice může být důsledkem celkového znečištění vzduchu anebo častého pobytu v místnostech s nízkou vlhkostí vzduchu, jako např. v zahřátých nebo klimatizovaných prostorách, v automobilech, vlacích nebo letadlech. Oba dva faktory - znečištění vzduchu a minimální vlhkost vzduchu - společně způsobují vysušení nosní a hltanové sliznice.

Filtrační funkce nosu spočívající v zachycování částic, obsažených ve vdechovaném vzduchu (prach, pyl, alergeny) může být optimálně vykonávána jen za předpokladu, že nosní sliznice je stále zvlhčená a s dobře fungujícím, vitálním, řasinkovým epitelem. COLDAMARIS nosní a ústní sprej udržuje nosní sliznici vlhkou a zajišťuje tak řádnou čistící a filtrační funkci nosu.

Terapeutické indikace – k čemu se COLDAMARIS nosní a ústní sprej používá?

- Ke zvlhčování vysušené nosní a/nebo hltanové sliznice.
- K čištění nosu obsažený zvlhčující prostředek usnadňuje odlupování zaschlých přilepených nosních krust a zaschlého nosního sekretu.
- K podpůrné terapii při nachlazení, „tekoucím nosu“ a alergické rýmě.
- K doprovodné terapii při použití medikamentů vyvolávajících ústup slizničního otoku.

COLDAMARIS nosní a ústní sprej je určen pro dospělé a děti od 1 roku.

Použití u kojenců pod 1 rok věku je přípustné jen na doporučení lékaře.

COLDAMARIS nosní a ústní sprej může být užíván v těhotenství a při kojení.

Dávkování a způsob použití – jak se má COLDAMARIS nosní a ústní sprej používat?

Několikrát denně nastříkejte, vždy dle individuální potřeby, jednu nebo více rozprašovacích dávek do každé nosní dírky anebo do hltanu.

Aplikaci můžete opakovat libovolně často a bez váhání i po delší časové období, protože neexistuje žádné riziko předávkování.



Před použitím sejměte ochranné víčko a dle potřeby vykonajte několik pumpovacích pohybů, dokud nevystříkne rovnoměrně rozptýlená mlha. Teprve nyní je COLDAMARIS připravený k použití. Při rozprašování držte lahvičku pokud možno zpříma. Nasávací trubička v lahvičce musí být v každém případě ponořena do tekutiny.



V případě, že funkčnost rozprašovací hlavy je snížena, pak musíte pumpovací mechanismus ještě několikrát stlačit ve svislé poloze, dokud opět nevystoupí rozprašená mlha.

Po skončení použití opět nasadte na rozprašovací lahvičku ochranné víčko.

Kdy se nesmí COLDAMARIS nosní a ústní sprej používat?

Jste-li přecitlivělí (alergičtí) na některou látku obsaženou v přípravku.

Zvláštní upozornění pro bezpečné používání:

COLDAMARIS nosní a ústní sprej není lék. V případě, že máte potíže, které se nelepší, anebo máte bolesti, neprodleně vyhledejte lékařskou pomoc.

Při masivní tvorbě nosních strupů, anebo při zánětlivých procesech rovněž neprodleně vyhledejte lékařskou radu a pomoc.

Z hygienických důvodů a pro zabránění přenosu choroboplodných zárodků je nutno, aby jednu rozprašovací lahvičku používala **vždy jedna a ta samá osoba**.

Díky speciálnímu systému filtrů zůstává roztok i po opakovaném použití sterilní.

COLDAMARIS můžete proto používat až do data uvedeného na obalu.

Uchovávejte mimo dosah dětí!

Velikost balení: 20ml lahvička se sterilním roztokem s rozprašovací tryskou.
1 rozprašovací dávka = 0,14 ml.

Doba použitelnosti: 36 měsíců.

Pokyny pro skladování: 25°C Neskladujte při teplotě nad 25 °C.

Výrobce: MoNo chem-pharm Produkte GmbH,
Leystrasse 129, A-1200 Vídeň, Rakousko

0408

Distributor: SIGMAPHARM Arzneimittel GmbH, A-1200 Vídeň, Rakousko
Distributor v ČR: Agency MM Health s.r.o., Vinohrady 53, 639 00 Brno

Revize textu: Prosinec 2011

Před použitím si pozorně přečtěte příbalový leták!

Šarže Spotřebujte před

Sterilizace aseptickými technikami